
NOTULEN ALV BC OLYMPIA HAARLEM 
Datum: 20 november 2024 
Loca+e: Kan.ne Olympia Haarlem 
Tijd: 19.05 – 19.47 
Aanwezigen: 
Bestuur: Voorzi=er Daphnee PaAwael, secretaris Mar.jn Brouwers en penningmeester Robby Klaare 
Kascommissie: Gerard Weitkamp en Paul Elferink 
Technische Commissie: Robby Klaare 
Afgevaardigde Omni: Nico van Waarde 
Overige 12 leden: Harm van Rijn, Gerard Weitkamp, Tim Ru=en, Vannie Arpon, John van Emmerik, 
Cor PaAwael, Jasper van der Maarel, Richard Geerts, Raymond Subroto, Helmy Hinkema, Daniëlle Orij, 
Stefan Payralbe. 
 
1. Opening 
Daphnee heet om 19.05 uur iedereen welkom en we gaan meteen voortvarend door de punten 
heen. 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Geen ingekomen stukken. 

3. Goedkeuring en vaststelling van de notulen van ALV 22-11-2023 
Goedgekeurd. 

4. Vaststellen van de jaarverslagen van de secretaris 
Goedgekeurd. Geen opmerkingen. 

5. Verslag van de kascommissie betreCende de jaarrekening 2023-2024 
Geen bijzonderheden, alles is in orde. 

6. Decharge verlenen aan bestuur 
Decharge wordt verleend door de aanwezigen. 

7. Verkiezing kascommissie seizoen 2024-2025 
Gerard en Paul zijn weer bereid deze taak op zich te nemen, waarvoor dank. 

8. Goedkeuring van de jaarrekening seizoen 2023-2024 
De jaarrekening wordt goedgekeurd. 

9. Vaststellen van de begroting seizoen 2023-2024 
De begroting is goedgekeurd. 

Wel een vraag over de jaarrekening: het aantal leden is lager uitgevallen dan begroot maar toch 
zien we in de gele cel een (licht) positief resultaat, hoe kan dat? 
Alhoewel we minder leden en dus minder contributie hebben ontvangen dan begroot, hebben 
we toch op andere vlakken minder kosten waardoor het resultaat alsnog (licht) positief uitvalt. 

10. Vaststellen van het bedrag of waarde, waarboven het bestuur goedkeuring behoeft van 
de ALV om rechtshandelingen in naam van de vereniging aan te gaan. 
Iedereen is akkoord met handhaving van €500,- als limiet. 

11. Bestuursverkiezing 
Het huidige bestuur, bestaande uit voorzitter Daphnee Pattiwael, secretaris Martijn Brouwers en 
penningmeester Robby Klaare zijn goed onderweg met hun 1 e jaar als bestuursleden. Het is 
dus nog niet nodig om een aftreedschema en bestuursverkiezing op te stellen. 



12. Verkiezing afgevaardigde omnivereniging 
Daphnee zal als voorzitter de eerste afgevaardigde zijn. Mocht zij niet kunnen dan zijn Robby en 
Martijn beschikbaar als reserve. 
Nico legde verder het volgende uit: afgelopen 2 jaar is er geen afvaardiging aanwezig geweest bij 
de SV-ALV (voor afgevaardigden). De laatste keer is dit helaas door een miscommunicatie 
gebeurd. 

In de vergadering is benadrukt dat deze vergadering het moment is om problemen aan te 
kaarten en rechtstreeks te communiceren met het SV-bestuur. 
Naast de SV-ALV voor afgevaardigden is er ook één keer per jaar voor alle leden ALV. 
 
13. Verslag technische commissie / competitieleider 
Floris is helaas gestopt als lid. Hierop heeft Robby in oXiciële zin de rol van competitieleider op 
zich genomen (hij doet dit samen met Tim). Toegelicht dat het goed gaat in de competitie en dat 
we in een stijgende lijn zitten qua resultaten. 

14. Rondvraag en sluiting 
Omtrent de pilot van aangepaste trainingstijden voor de gevorderden groep en minder 
gevorderden groep: per mail vragen of er bezwaren zijn, want dat is wat vrijblijvender dan via de 
groep chat. In januari een poll om te kijken of mensen het oude of nieuwe schema prefereren. 

- Daphnee vroeg aan Nico: hoe kunnen we een spoedvergadering met omni krijgen mbt 
hygiëne? Dit gaat dan om de zaal, de bar, en douches. Sowieso is dit meestal al een 
terugkerend onderwerp tijdens de ALVs, alleen hopen wij dat wij er met zijn allen echt 
werk van kunnen maken. 
- Hierop haakte Harm op in: kunnen wij in kaart brengen hoeveel het kost het om het af 
en toe op meer professionele wijze te laten reinigen (een ‘deep clean’)? 
- Daniëlle kwam met een voorstel: maak een schema en takenlijst van reinigen voor bij 
de bar zodat degene die bardienst heeft dit schema kan volgen. Eigenlijk zou een 
draaiboek dus wel handig zijn voor niet alleen het draaien maar ook reinigen van de bar. 

Daphnee vraagt of er nog vragen of opmerkingen zijn. 
Daphnee dankt iedereen voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering om 19.47u. 

 


